



Н. Жураківська

ПОЛТАВСЬКА МІСЬКА РАДА
(двадцять друга сесія сьомого скликання)

РІШЕННЯ

від 25 квітня 2019 року

Про приватизацію квартири
у житловому будинку ОСББ
по вул. Гоголівській, 28

З метою забезпечення реалізації конституційного права громадян на приватизацію квартири житлового будинку, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста в особі Полтавської міської ради і знаходиться на обслуговуванні об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Гоголівська 28», відповідно до Законів України: «Про об'єднання співвласників багатоквартирного будинку», «Про приватизацію державного житлового фонду», Положення про Порядок передачі квартир (будинків), жилих приміщень у гуртожитках у власність громадян, затвердженого наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства від 16.12.2009р. №396, рішення п'ятнадцятої сесії п'ятого скликання Полтавської міської ради від 05.06.2007 року «Про надання згоди на прийняття в комунальну власність міста 120-квартирного жилого будинку по вул. Гоголівській, 28», враховуючи акт приймання-передачі житлового будинку по вул. Гоголівській, 28 з балансу ДП «Комунальник» ЗАТ «ПМК-64» в управління й на баланс ОСББ «Гоголівська 28» від 03.08.2016 року та звернення голови правління ОСББ «Гоголівська 28», керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Полтавська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Управлінню майном комунальної власності міста, як органу приватизації державного житлового фонду, що перебуває у комунальній власності територіальної громади міста Полтава, на підставі виданих ним рішень, проводити приватизацію квартири житлового будинку по вул. Гоголівська, 28 в м. Полтава, який знаходиться на обслуговуванні об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Гоголівська 28».

2. Органу приватизації житла управління майном комунальної власності міста, об'єднанню співвласників багатоквартирного будинку «Гоголівська 28» та суб'єктам господарювання, які мають відповідні ліцензії на проведення інвентаризації, на обстеження квартири, будинку, жилого кімнати у гуртожитку та виготовлення технічного паспорту, здійснювати підготовку і оформлення документів та виготовляти технічні паспорти щодо передачі жилих і допоміжних приміщень у власність громадян.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань економічної політики, комунальної власності, бюджету, фінансів (В.Корчака).

Секретар міської ради

О. Шамота



Виконком Полтавської міської ради
УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ КОМУНАЛЬНОЇ
ВЛАСНОСТІ МІСТА
Вх. № 01/0801/1-01/19
08.05.19